



菏泽市“三八”国际劳动妇女节庆祝大会暨“弘扬好家风·共筑中国梦”主题讲座召开 迎“三八”，展示巾帼风采



本报菏泽3月7日讯(记者 邢孟) 7日上午,菏泽市“三八”国际劳动妇女节庆祝大会暨“弘扬好家风·共筑中国梦”主题讲座召开,对2017年度全市妇女工作先进单位和先进个人,全市城乡妇女岗位建功先进集体和先进个人进行了表彰。市委常委、组织部长王磊出席会议并讲话,市政协副主席、市社会主义学院院长孙凤云参加会议,市妇联领导班子、各县区及市直部门(单位)妇女干部代表参加会议,市妇联党组书记、主席高强主持会议。

王磊指出,一年来,全市广大妇女“以巾帼不让须眉”的气概,积极投身经济社会发展主

战场,在深化改革中施展才华,在推进发展中建功立业,在引领文明中展示形象,用不懈努力书写人生芳华,用温暖的力量守护和谐幸福,充分展现了菏泽女性自强不息、开拓进取、勇于创新、爱岗敬业、甘于奉献的优秀品质和时代风采。

王磊要求,全市广大妇女要志存高远,在融入时代大潮中绽放巾帼梦想。要勇挑重担,在服务发展大局中贡献巾帼力量。要传承文明,在倡导核心价值中彰显巾帼美德。要勤于学习,在提升能力素质中展现巾帼风采。

王磊强调,各级党委、政府要全面落实中央、省、市委关于加强和改进党的群团工作部署

要求,为妇女平等参与、全面发展提供有力保障,营造良好氛围。各级妇联组织要坚持正确的改革方向,深入推进妇联组织和妇联工作改革创新,保持和增强政治性先进性群众性,真正把妇联组织建设成为可信赖可依靠的“妇女之家”。社会各界要切实关心支持妇女发展,为妇女事业发展营造良好的社会环境。

会议第二阶段,市政协副主席、市社会主义学院院长孙凤云以“弘扬好家风·共筑中国梦”为主题进行授课,结合党的十九大精神,阐释了中华优秀传统文化内涵,号召全市广大妇女用实际行动树立好家风,共筑中国梦。

升级版12315互联网平台 将于15日正式上线

本报菏泽3月7日讯(记者 崔如坤 通讯员 李艳梅) 7日,齐鲁晚报记者从菏泽市牡丹区市场监管局获悉,“全国12315互联网平台”二期将于3月15日正式上线运行。对此,该局开展了针对平台二期的应用培训,以更好地保障消费者合法权益。

据了解,“全国12315互联网平台”二期将于今年3月15日正式上线运行。6日上午,菏泽市牡丹区市场监管局组织开展了针对该平台二期的应用培训。

培训会对全国12315互联网平台建设作了介绍;培训讲解了平台登录渠道和平台接收消费者诉求,反馈消费者诉求处理结果

等工作流程,并对工单录入、分流转派、处理填报等各个环节逐一作了详细讲解。

参训人员一边认真听讲,一边详细笔记,就12315系统技术性、操作性较强的问题虚心地向专家请教,并现场进行了操作实践演练。

据悉,近年来,菏泽市牡丹区市场监管局12315消费者投诉举报办复率常年保持在98%以上,为消费者挽回经济损失40余万元。该局负责人表示,尽管每年只有一个“3·15”,但该局将努力把12315打造成为受理消费投诉、业务咨询、违法举报和行风监督四位一体的消费维权平台,使每一天都是“3·15”。

菏泽10家单位获评 市级学雷锋示范点

本报单县3月7日讯(记者 崔如坤) 3月5日,由菏泽市委宣传部、团市委联合主办的全市学雷锋活动观摩报告会在单县召开,以深入推动全市学雷锋活动,在全社会营造学雷锋、当雷锋的浓厚氛围。

当日,与会人员实地观摩了单县孔子学堂、善园志愿服务管理中心、国网单县供电公司学雷锋示范点、单县科技馆青年志愿服务站、菏泽家政职业学院学雷锋事迹展等,对单县打造的志愿服务管理平台、志愿服务组织培育发展流程,以及单县各单位各行业志愿服务活动开展情况给予高度认可和评价。

随后,在菏泽家政职业

学院召开了学雷锋事迹报告会。会上,宣读了《关于命名菏泽市学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵的通报》、《关于对2016-2017年度菏泽市青年志愿者行动先进集体和先进个人表扬的通报》,对学雷锋示范点、岗位学雷锋标兵代表进行了命名。

据了解,郓城志愿者协会等10个单位被命名为菏泽市学雷锋示范点;郓城县人民检察院科员张晓航、郓城县供电公司赵楼供电所副所长李广文等10名同志被命名为菏泽市岗位学雷锋标兵;郓城志愿者协会会员闫洪等5名学雷锋先进事迹代表作了精彩感人的报告。

菏泽市卫生计生综合监督执法局 获省级荣誉

本报菏泽3月7日讯(记者 周千清) 日前,省人社厅、省卫生计生委、省公务员局、省中医药管理局联合对全省卫生计生系统先进集体进行了表彰,菏泽市卫生计生综合监督执法局榜上有名。

据介绍,全省卫生计生工作会议在山东大厦召开。菏泽市卫生计生综合监督执法局荣获全省卫生

计生系统先进集体荣誉称号。面对荣誉,市卫生计生综合监督执法局干部职工表示将继续发扬成绩,不忘初心,不负重托,敬业奉献,守护健康,努力打造健康中国需要、人民群众满意的高素质卫生计生监督执法队伍,推进卫生健康事业实现新跨越,为全面建成小康社会作出新贡献。



“庆三八”学会安全的变美

3月7日,在“学雷锋活动日”和“三八”节到来之际,菏泽市卫生计生综合监督执法局组织全体人员在菏泽山海天泰广场开展了以“弘扬雷锋精神,提升广大群众法律法规意识和卫生知识”为主题的宣传活动。活动现场悬挂宣传标语,免费发放卫生计生监督知识宣传单资料300余份,接受群众咨询60余次,让群众了解掌握医疗美容知识和卫生计生监督执法工作,受到了广大市民群众的一致称赞和好评。

本报记者 周千清 通讯员 朱坤平 许朋蔚 摄影报道